Zadanie 2. Rekurencja

Funkcja 1icz (x) przyjmuje jako argument dodatnig liczbg catkowita x, natomiast jako wynik
daje pewna liczbg calkowita.

licz(x)
jezeli x = 1
podaj wynik I
w przeciwnym przypadku
we— licz(x div 2)
jezeli x mod 2 = 1
podaj wynik w+1
w przeciwnym przypadku
podaj wynik w-1

Uwaga: div — dzielenie calkowite, mod - reszta z dzielenia calkowitego.

Zadanie 2.1. (0-2)
Uzupelnij tabelg — podaj wartes¢ 11icz (x) dla podanych argumentow x.

x licz(x)
11 2

13

21

32

Zadanie 2.2. (0-2)

Dana jest dodatmia hiezba calkowita k. Jaka jest najmniejsza dodatma liczba catkowita x, dla
ktorej obliczanie wartoSel 1icz (x) wymaga dokladnie k wywolan funkeji 11icz, liczge takie
prerwsze wywolanie 1icz (x)? Podkres] prawidlows odpowiedz.

Przyklad: obliczenie I1icz (13) wymaga dokladme 4 wywolan funkcji 1icz.

A) x=ik
B) x=2¢!
C) x=k+l

D) x=2¢



Zadanie23.0-2
Podaj najmniejsza liczbe calkowita x wigksza od 100, dla ktérej wynikiem wywolania
licz (x) bedzie 0.



